

博爱助学结硕果 情暖校园山海情

近日，绿春县红十字会工作人员到各项目学校回访东西部协作公益项目实施情况，乡村学校的老师们脸上洋溢着笑容纷纷说：“孩子们可以洗上热水澡了，冬天不再惧怕洗澡了”、“留守儿童之家即将建成，必将为留守儿童提供一个安全、温馨、健康的成长环境”、“学校有了更多的体育器材，学生们体育活动的内容可以更加丰富多彩了”...，感谢上海市长宁区临空园区公益联盟的爱心企业及爱心人士为我们的无私奉献。





教育是最大的民生工程、民心工程，是乡村振兴的重要基础。近年来，上海市长宁区援滇干部聚焦“绿春所需、长宁所能”全方面牵线搭桥，长宁区临空园区公益联盟的爱心企业及爱心人士情系边疆教育，积极捐资助学，通过县红十字会推荐的公益助学项目，密切关注乡村薄弱学校的个性化需求，帮助学校改善办学条件，为学生们的健康成长和全面发展奠定了坚实的基础。2024年，长宁区临空园区爱心企业通过绿春县红十字会捐款捐物共计68万余元。比如，**联合利华**捐赠资金帮助大头小学、托牛小学修缮浴室、洗手台、配备太阳能热水器，**易鑫集团**捐赠资金帮助戈奎中心小学搭建留守儿童之家，**尚诚消费金融**捐赠资金帮助绿春一中添置篮球架、帮助大水沟中学添置体育器材，**雅博科技**捐赠资金帮助骑马坝中学添置体育器材，**临空市场**所捐赠资金为戈奎小学困境学生购买书包，**卡恩文化**为戈奎小学、县幼儿园、骑马坝幼儿园捐赠丰富的学生学习用具。

易鑫集团工会主席刘通表示：公益帮扶行动是易鑫集团企业文化和践行公益事业的重要内容之一。通过为绿春县援建留守儿童之家，尽绵薄之力帮助困境学生，既为乡村振兴奉献了爱心，也在集团内形成积极向上的道德风尚，更好地提升员工投身公益的自豪感和成就感。下一步，易鑫集团将在临空园区党委的领导下，进一步加大公益帮扶力度，动员更多员工参与到公益事业中去。







临空园区公益联盟工作人员表示，在助力乡村振兴的背景下，我们已经连续7年，携手社会各界爱心力量“组团式”帮扶，在教育帮扶过程中，通过一张张爱心寄语卡，在绿春为孩子们心中种下一颗希望的种子，并将团结、友爱、互助、奉献的情怀塑造成园区公益文化理念，形成长宁临空与绿春县浓浓的“山海情”。

接下来，依托东西部协作的机制特别是长宁区临空园区公益联盟，县红十字会将进一步会同援滇干部，按照项目化、清单制的工作方式，积极争取社会各界爱心帮扶的力量，继续倡导博爱助学，将爱心力量转化为提升、改善教育水平的实际行动，持续为乡村学校改善办学条件，在未来让更多的孩子享有更好的教育资源。